

## Bármilyen ötlet, ami fejleszthető lenne?

Egy remasznaibarat könyvtar app, melyben könnyen lehet navigálni, keresni és szűrni a számunkra releváns, rendelkezésre álló könyvek / folyóiratok, esetleg szövegek között

Ruhák táskák elhelyezéséhez megfelelő hely: Egy ruhatár nagyon király lenne, de néhány laktolható szekrény is elég, vagy akárcsak plusz fogasok is segítenének valamit a helyzeten.

A kabátok, táskák biztonságos letételnek megoldása nagyon sokat segítene pl zárható szekrényekkel.

A táskáknak megfelelőbb tárolási mód, pl. kulccsal zárható szekrény, vagy külön rész kialakítása, amelyből csak bilétával lehet elkérni a táskát, mint a ruhatárban. (Vagy egyszerűen vihesük be magunkkal.)

Be lehessen vinni táskát és egyéb holmikat a kémia könyvtárba !!!  
Tök jó lenne, ha elkülönülne egymástól olyan rész, ahol beszélgetve, és olyan, ahol csendben lehet tanulni.

Utolsó (zajszűrő, fejhallgató) nagyon nagyon jó enne (de ezt már a luxus kategóriába sorolnám)

nincs

MOBIL APPKACIO, ahol tudok az adatbázisban keresni, így célranyosan tudok bemenni a könyvtárba. A mobil appon keresztül azt is lehetne látni, ha kiveszek egy könyvet, még hány nap van hátra, hogy visszavigyem. Ugyanez a jegyzetboltra is vonatkozik

Több zöld növény, kényelmesebb, gerincbarát ülőhelyek, magasítható asztalok melyeknél állva is dolgozhatunk.

segítőképz könyvtárosok

Több hullóvel/kételtúvel foglalkozó könyv!

Esetleg egy olyan rész/szoba létrehozása, ahol a csoportosan tanulók lehetnének, és így elkülönülve az egyedül, csendben tanulni akaróktól. Néha nagyon zavaró tud lenni egy-egy hangosabb társaság.

Tavasszal-nyáron klíma és valamilyen árnyékolás, télen pedig sokszor szokott túl hideg lenni, valahogy ezen is jó lenne változtatni. De nagyon örülök, hogy fejleszteni szeretnék a könyvtárat, köszönöm!

könyvtár elrendezése, esetleg csoportos tanulóhoz valami kerekasztal szerűség egy elszeparált helyen, bár ez nyilván nehezen kivitelezhető ha nincs külön szoba, mert akkor másokat zavarna a beszéd..

Még több nyomtatási lehetőség, akár a könyvtáron kívül is.

shared drive, shared network, office 365 (work és home), skype, edukációs szoftverek, Thin Clientek a gépek helyett, hálózati rendszergazda

A kémia gyűjteménybe a korábbi több tucat folyóirattal szemben jelen pillanatban alig érkezik 2-5 szaklap. Szakkönyvek pedig érdemben 20 éve nem érkeztek 1-2 véletlent leszámítva. Egy könyvtár fejlődik s terjeszkedik, gyűjti magába a tudást, nem pedig porosodik s facebookon posztol vicces képeket.

Az online előfizetések is siralmas mennyiségben s minőségben állnak rendelkezésre, tiszta szerencse, hogy a sci-hub.cc létezik.

Néha nem ártana, ha télen lenne fűtés, nyáron pedig árnyékolás.